

Előfizetési árak:
Egy hónapra 3 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 278. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. December 7., kedd

Magyarok Ünnepe

Miklós napján a magyar milliók hűdoló szíve küldi szeretetét, háláját és jókívánságait a budai királyi várba. Millió és millió magyar imája száll ma az Egek Urához, Isten áldását kérve kormányzónk életére. Még nincs két évtizede, hogy az ország élére állt vitéz Nagybányai Horthy Miklós, de e küzdelmes, megpróbáltatásokkal teli idő alatt eszményivé, történelmivé nőtt a nemzet lelkében és hitében kemény, katonás alakja. Talpig férfi és talpig magyar, aki maradék nélkül tölti be történelmi küldetését, akihez nem érnek fel pártok, szenvedélyek, a közélet apró harcainak hullámvérései, de aki biztos kézzel kormányozza és vezeti nemzetünk hajóját.

Sulyos és nehéz feladat volt: élére állni az országnak akkor, midőn annak mind a négy sarka égett és regett. Mikor egy világ vak és elszánt gyűlölete acsarkodott rá. Mikor halálos ellenség gyűlöje fojtogatta a magyart. Mikor szétrombolt udvarházak, meggyötört parasztlak, kifosztott magtárak, szédült pajták, felégett asztalok, kiürített műhelyek várták az országépítőt s alig volt két hang, amely harmóniában csendült volna a magyar jövő szent ígéretei felé. Talpig férfi és talpig magyar kellett ide, hogy levelezze az egymágnak futó indulatokat, rendet teremtsen a káoszban, összegyűjtse a maradék erőket és a romok rettentő romhalmazában megkezdje az építő munkát. S ma elmondhatjuk: a magyar nemzet a rend, a fegyelem, a fejlődés és haladás szigete az európai kavargásban. Lehet itt teletelteni, párt- és osztálykülönbség, de egyszerre eltűnik minden, ha a nemzet nagy és fontos érdekeiről van szó. A magyarság, mint egy ember áll a kormányzó mögött, mert benne találta meg azt az erőt, erélyt és bölcsességet, amely minden építő munka feltétele és alapja. Szétrombolt ide-gek romhalmazai közül Horthy Miklós támasztotta fel a magyar katonaszemélyt. Ő állította vissza őrhelyére a kemény, fegyelmezett magyar katonát. Ő ontotta hitet, erőt és lendületet a csüggedőkbe. Ő élesztette a lelkekben a kialvó magyar lángokat. Ő hirdette az új világ ígését és a vitte minderre

a szociális, keresztény, nemzeti eszmét. Ő a mi kormányzónk s minden magyar eszmény, őslivirtus, államalkotó energia, vitézség és hűség mintaképe.

Ma, Miklós napján millió és

millió magyar arca fordul a budai királyi vár felé, hálával, hódolattal és szívből fakadó köszöntéssel: Isten éltesse a magyar kormányzót!

Merkler Sándor.

Varsói, bukaresti és belgrádi tárgyalása után Budapesten is megszakitja útját Delbos francia külügyminiszter

Magyar szempontból rendkívül érdekes az a hír, amely a francia külügyminiszter esetleges budapesti tartózkodásáról szól. Változatlanul tartja magát a beavatott varsói diplomáciai körökben az az értesülés, hogy Delbos Budapesten több órára megszakítja az útját, ha a Varsóban, Bukarestben és Belgrádban folytatott tárgyalásai során ennek szüksége mutatkoznék. Kétségtelen ugyanis, hogy a francia külügyminiszter útja összefüggésben áll egy sereg olyan kérdéssel, amely Magyarországot is közvetlenül érinti.

Ujabb 860 pengőt jutattak az üdülő iskola ágyalapítványaira

A bajai közönség elismerésére méltó megértéssel fogadta a városnak és a Gyermekvédő Ligának a társadalomhoz intézett szöveget az erdei üdülő iskola érdekében. Mutatja ezt, hogy szombati újabb közel 900 pengő összegű adományt jutattak a nemes szívű és megértő adakozók, hogy az erdei üdülő iskola a berendezés biztosításával minél előbb megkezdhesse működését. A Bajai Takarékpénztár, amely a szociális ügyeket mindig példaadóan támogatta 200 pengőt jutattott erre a célra. Ezenkívül vitéz Besseney Miklós a Bajai Takarékpénztár vezérigazgatója külön 100 pengős ágyalapítvánnyal

járult hozzá a nemes célhoz. Ugyancsak szép adománnyal segítette a gyermekmentés ügyének segítésére a Bajavidéki Közgazdasági Bank és tisztviselői kara. Az intézet 100, és a tisztviselők együttesen is 100 pengős alapítványt tettek.

Nemes megértésről tettek tanúságot adományaikkal a Weidinger család tagjai. Weidinger Dezső 100, Weidinger Dezsőné Reich Anna 100, Weidinger Zsigmond 100, Weidinger Pál 20, özvegy Herczeg Imréné Weidinger Olga 10 pengőt jutattott a berendezésre. Kattarinka József és fia még 30 pengőt adományozott.

Háromszázötven személyt látott vendégül tegnapi teáján a Katolikus Női Egyesülés

Latinovits János dr. főispánnal a város és a vármegye hivatali és társadalmi vezetői is vendégül voltak az Egyesületnél.

Evről-évről megismertető jótékony célú összejövetele a bajai társadalmi és Katolikus Női Egyesülés teacéje. Minden évben egyre nagyobb vendégsereg jött össze a tombolával egybekötött

teára, amely kellemes órákkal, a vendéglátás melegségével és nagy értékű nyereségtárgyakkal valóban felejthetetlenül tette közönsége számára az estét.

Az idei Mikulás napi teát tegnap este rendezte a Női Egyesülés. Az érdeklődés már napokkal ezelőtt azt mutatta, hogy a karácsonyi segélyezés célját szolgáló teacé az idén az eddigiekhez is nagyobb közönséget vonz. A teát a Katolikus Székházban rendezték. Jólal 6 óra előtt már agyszólván megteltek a székház összes terméi. A vendégeket Gonczlik Kálmán dr. apátplébános és a Női Egyesülés elnöknőjével, Rónay Edénével az egyesület vezetői fogadták. Hat óra után a kibővített terem az összes helyiségekkel zsutolásiig megtelt s az összes tea és tombolajegyek elfogytak. A megjelentek sorában volt Latinovits János dr. főispán, vitéz Bajsay Erőd alispán s a város és a megye vezetőségének számos tagja.

A vendégeket Gonczlik Kálmán apátplébános üdvözölte, külön köszöntve a főispánt, a vármegye alispánját és a város társadalmi életének vezetőit. Üdvözlő szavaiban megemlítette a teacé célját, amellyel a szegények karácsonyát akarja a szeretet ünnepevé varázsolni. A teacé végén a szegények nevében köszöntö meg az apátplébános Rónay Edénét elnöknőnek és az egyesülés buzgó tagjainak odaadó és eredményes munkáját és a bajai társadalom megértő támogatását.

A tea és tombolacéten körülbelül 350 vendég vett részt. Ez a szám jóval meghaladja a múlt években vendégül látottak számát. Jellemző, hogy körülbelül 270 jegy már elővételben elkel. A teacé rendezésége nagy sajnálatára igen sok vendégnek jóval 6 óra előtt már nem tudott jegyet és helyet biztosítani, úgy hogy a jövő évben bizonyára nagyobb termékekben látják vendégül majd Baja egyik legnagyobb jótékony célú összejövetelének egyre növekvő vendégtáborát.

Futball

Hungária—Elektramos 4:1 (4:1)
Ujpest—Phóbusz 4:3 (4:3)
Kispest—Szeged 7:2 (6:2)
Ferenváros—Törökvas 12:1 (6:1)
Nemzeti—Budatök 2:2 (2:1)
Szürketaxi—Budai „11” 2:1 (0:1)

ÁR: 10 HUF



**Böröndöt, utineszeszert, nagy választékból
retikült, pénztárcát,
bőrövet, bőrkecstyüt olcsón csakis
Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk**

B A J A. — Telefon : 188.

Ünnepi hálaadó szentmise volt a kormányzó neve napján a belvárosi templomban

A kormányzó neve napját ma délelőtt ünnepélyes hálaadó istentiszteletekkel ünnepelték meg a város összes templomaiban. A belvárosi templomban, amelynek ajtaja előtt diszsisakos rendőrök és diszruhás városi hajduk álltak őrt. Kilenc órakor papi segédlettel ünnepi nagymisést mondott dr. Gonczlik Kálmán esperes-apátplébános. A templom zsufolásig megtelt s megjelent a hálaadó szentmisén Latinovits János dr. főispán, a helyőrség tisztikara, vitéz Bajsay Ernő dr. alispán a vármegyei hivatalok vezetőivel, Bernhart Sándor dr. polgármester a város tisztikarával, továbbá a vitézek, levettek és az összes társadalmi egyesületek és testületek képviselője. A szentmise alatt az énekkar a zenekar kíséretével Pombaur ünnepi C dur miséjét s följajánlaskor Bánhidai Imre „Szegény hazánk” című egyházi éneket énekelt.

Mestervizsgára előkészítő tanfolyam

A Baja és Vidéke Ipartestület a m. kir. Iparügyi Miniszter Ur 57.520/IX. 1937 sz. engedélye alapján a mestervizsgák tárgyát képező és az ipari műhelyekben nehezen elsajátítható ipari, közigazgatási és gazdasági ismereteknek megszerzésére alkalmas tanfolyamot rendez iparossegédek részére.

A tanfolyam tananyaga és óra-beosztása:

Ipari közigazgatási és egyéb jogi ismeretek	8 óra
Adó, illetékek és közszállítási ismeretek	6 "
Társadalombiztosítási ismeretek	2 "
Ipari könyvvitel	20 "
Az árszámítás általános irányelvei	4 "
Üzleti fogalmazás	8 "
Ipari egészségügy	2 "

A tanfolyam díja 15 P. Jelentkezni december 30-ig lehet az ipartestület jegyzői irodájában.

— Az emésztőszervek megbetegedésének kezelésénél reggelként éhgyomorra egy-egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz abszolút megbízható hashajtó. Kérdezze meg orvosát.

Óra-, ékszer-, ezüst- és alpakka-tárgyak nagy választékban

Pallós (Pálcsics) Miklós

ékszerész, órá és műötvnésnél.

Óra, ékszerjavítások, új ékszerek, ötvös és vésési munkák szakszerű kivitelben és olcsó áron készülnek.

BAJA, Erzsébet királyné-u. 8.
(Fogt temetkezési vállalat mellett.)

Nagy közönség jelenlétében nyitotta meg Latinovits János dr. főispán az Eber-család képkiallítását

Nagyszámú közönség jelenlétében szombaton délután nyílt meg a Központi Szálló dísztermében id. Eber Sándor, Eber Anna és ifj. Eber Sándor érdeklődéssel várt képkiallítása. A kiállítás védnökségét Latinovits János dr. főispán vállalta.

A bajai Eber család művészi munkásságát figyelemmel kísérte és büszkén érezte a magáénak mindig a város közönsége. A képeken rendezett közös képkiallításoknak mindig megvolt a komolyan érdeklődő közönségük. Sőt talán minden alkalommal jóval nagyobb számú érdeklődő nézte végig az Eber család kiállított kép-

sorozatát, mint egy-egy idegen, ismert nevű festőművész kiállítását. A szombati megnyitón megjelent ünnepi közönség számából azonban joggal következtethetünk arra, hogy ez a kiállítás talán az eddigieknél is nemcsak nagyobb feltűnést, hanem nagyobb érdeklődést is fog kelteni.

A kiállítást fél 5 kor nyitotta meg Latinovits János dr. főispán, néhány szóval méltatva a kiállító művészek munkásságát és a kiállítás jelentőségét. A megnyitó után a főispán, aki maga is műértő és nagy képkezdvelő, figyelemmel nézte végig többször is a szebbnél-szebb tájképek, portrék

valóban gazdag és nagyértékű sorozatát. A megnyitón részt vett vitéz Bajsay Ernő dr. alispán a vármegye és Puskás Dezső dr. helyettes polgármester a város több tisztviselőjével, Gonczlik Kálmán dr. apátplébános, Tordai Anyos dr. tanügyi főtanácsos és a társadalmi élet több vezető tagja.

A megnyitó után egyre nőtt a közönség száma s nemsokára valóságos meztelt a terem. A kiállítás anyagáról részletesebben is meg fogunk emlékezni.

Diszelőadás lesz ma este az Uránia mozgóban

A vármegye és a város vízei társadalmi bizottsága ma, a kormányzó nevenapján 6 órakor a honvédség regőscsoportjának közreműködésével diszelőadást rendez az Uránia mozgóban. A diszelőadás a Havasok hőse című hazafias filmet vetítik érdekes hirdősorozattal. A jövődelmet a sokgyermekes vitézek karácsonyi segélyezésére fordítják.

Mikulás-ünnepség és ajándékosztás a zárdában

Felejtetlennül kedves és meghatató ünnepség színhelye volt szombaton délután 4 órakor a zárdaintézet tornaterme. Az intézet vezetőinek, tanulóifjúságának és nagyszámú közönség jelenlétében tartották meg a szokásos mikulás délutánt. A pompásan sikerült előadást a kislányok énekszámai, szavatai és a Mesék éjszakája című kétfelvonásos gyermekszindarab tették emlékeztetővé a szülők és a gyermekek számára.

A szindarab előadása közben a Mikulás megszemélyesítője lépett az angyal szereplőtől kísérve a színpadra és beköszöntőjében jó magaviseletre és szorgalomra intette a kisgyermek bámulós és csodára váró seregét. Előadás után a Mikulás-esomogainak kiosztása fejezte be a kedves ünnepséget és ennek során a nárdái ovoda összes kislányokéi ajándékot kaptak.

Modern előszoba-fogasok, gördülő függőnytartók,

**üveg, porcellán és háztartási cikkek legolcsóbban
BENDER SÁNDOR**

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Telefon : 193.

HIREK

December

7

kedd

Ambrus p.k.

Éjjeli szolgálatot tartanak:

Régen fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerár.

Bajai kisanptár

Dec. 5-6-7-én: d. u. 5 órakor
Belv. templom: Mária Kongregációk triduuma
Dec. 8-án: d. u. fél 6 órakor közös Immaculata ünnepe a Központban.
Este 8 órakor a Károlyi színtársulat jótékony-célú diszeldadása a Központi Színházban.
Dec. 12-én: d. u. 6 órakor Vigília írók előadása dr. Nyisztor Zoltán vezetésével a Kat. Egyesülésben.

A kongregációk közös szerdai ünnepe

nem szerdán este fél 6 órakor, hanem 6 órakor kezdődik a Központi Színházban. Az Immaculata-ünnepe részletes műsorát holt napl. számunkban közöljük.

Sürgönnyel üdvözölte kitüntetett elnökét a vármegyei Gazdasági Egyesület

A Bácsbodrod vármegyei Gazdasági Egyesület szombaton délelőtt 10 órakor tartotta meg a vármegyeháza kistanácstermében vitéz dr. Bajsay Ernő alispán elnökletével választmányi ülést.

Vitéz Bajsay Ernő dr. az üdvözlő szavak után bejelentette a választmány, hogy vitéz Horváth Miklós kormányzó gróf Teleki József valóságos belső titkos tanácsost az érdemei elismeréséül az első osztályú érdemrenddel tüntette ki.

Dr. Mamuzsich József indítványára a választmány elhatározta, hogy gróf Teleki Józsefet ez alkalomból táviratilag üdvözli és fejezi ki a szerencsekívánatait.

Ugyancsak dr. Mamuzsich József szólalt a kaliforniai pajzstetűnek a városban való terjedése miatt. A bajai piacokra már jó idő óta olyan almát hoznak be Jánoshalmáról melyet ellepett a pajzstetű. Baján és környékén ezideig még nem jelentették a pajzstetű elterjedését, de féltik, hogy ha kellő óvintézkedések nem történnek ez a veszedelem bekövetkezik. A felszólaló indítványára a választmány elhatározta, hogy a szükséges intézkedéseket megteszi.

Akik időt székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, vegyék a természetes Ferenc József keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, kisé telmelegítve, minden reggel éhgyomorral. Kérdezze meg orvosát.

A református Négyelet teája. Szombaton este tartotta meg a bajai Lőrántffy Zsuzsanna református négyelet 8 órai kezdettel a szegénysorsu gyermekek karácsonyi felruházására a jótékony célú teaestélyét a Nemzeti Szálló nagytermében. A nagyszámú közönség előtt Oláhné Kovács Margit énekművésznő és Uray Margit zongoraművésznő léptek fel, Sebessy Sárika, Cserki Ica, Sebessy Gabi és Aszalós Karsai magyar táncot táncoltak.

Legprimább német gyártmányu

varrógépek

(himző) míg a készlet tart,

260.-P.

részletre.

Fegyver Irógép

legolcsóbban, szakszerűen

Horváth Vilmosnál

Elveszett Willy Ferenc nevére kiállított kerékpár bejelentő lap. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes követelmények terhe alatt a rendőrkapitányságra szolgáltatassa be

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni ariszabóság.

Venni vagy eladni akar? Hirdessen a Bácskai Ujságban

SZÍNHÁZ

A színházi iroda hírei:

Hétfőn Madaras Malli Vilma vendégfelléptével a szellemes szövegű, humoros, mókás operett a „Kontusovka” kerül színre. A címszerepet Pintér Rózi játsza nagy művészettel. A Kontusovka operett szubrett szerepében Madaras Malli Vilma olyan szerepet játszik, amelyet még nem alakított Baján. Leszállított helyárrakkal.

Kedden este Budapesten egy idejűleg, az összes vidéki városokat megelőzve Lakatos László 3 felvonásos színművének premierje a „Láz”. Leszállított helyárrakkal. A „Láz” minden szerepe elsőrendű kezekben van. A „Láz” szereposztása fölülmúlja az összes eddigi színműveket.

A színház heti műsora:

Hétfőn: Kontusovka, Zenés vígjáték 3 felvonásban.

Kedden: Láz, Színmű három felvonásban.

A bajai kir. járásbíró, mint tkvi hatóság, 10498 szám. 1937. tkv.

Árverési hirdetmény-kivonat

Bajai Takarékpénztár végrehajtónak Mikosovits István os végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 1871 P. 156. §-a alapján és járulék behajtása végett a bajai kir. járásbíró területén levő Baja városban fekvő és a bajai 6708 sz. betétben A I 1-2 sor 1176 hrsz. 243 négyzetöl területű Szállásváros Kálvária-utcában fekvő kertből és 1177 hrsz. 110 négyzetöl területű ugyanott fekvő 23 sz. ház és udvarból Mikosovics Antal illetett az egészséghoz viszonyított 1/2-ed, felerészét kitevő jutalékra a C. l. sorszám alatt a 6040/908 sz. végzéssel öv. Mikosovics Istvánné szül. Dugalitsy Mária javára bekebelezett özvegyi hasznélvezeti jog épségben-hagyása mellett 1587 pengő kikiáltási árban.

Az árverést 1937. évi december hó 27. napján d. u. 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás kir. tér 4 sz. 28. ajtó fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb árnem adható el.

Az árverési szándékozók kötelesek bányapénztár a kikiáltási ár 10 százalékat készpénzben vagy az 1881: LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arányban számított óvadékképes őrtek-papírokban a kiküldöttnél letenni, hogy a bányapénztárnak előleges bírói letétbe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kiküldöttnék átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t. c. 147, 150, 170 §§; 1908: LX. t. c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bányapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni. (1908: XLI. t. c. 25. §.)

Baja, 1937. évi augusztus hó 18.

Dr. Pogonyi s.k. kir. járásbíró.

A kiadmány hiteléről.

Hallósy Magda kiadó.

A bajai kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

18440/1937. tkvi. szám.

Kérvénye Mikosovits István bajai lakosnak — Bajai Takarékpénztár bajai bej. cég végrehajtónak Mikosovits István végrehajtást szenvedő elleni ár-

URANIA

December 6-án, hétfőn 6 órakor

a Vitézi Szék társadalmi bizottságának jótékony-célú diszeldadása

a magyar királyi honvédség regőcs csoportjának közreműködésével.

Műsora kerül:

Havasok hőse

(Mindent a hazáért)

Hósiéposz az 1915. évi tiroli betörésről, 12 f.

Hiradó kiegészítés



verési ügyében a 10498/1937. tkv. számú árverési hirdetmény helyesbítése tárgyát an.

VÉGZÉS.

A kir. telekkönyvi hatóság fenti kérelem folytán a 10498/1937. tkv. számú árverési hirdetményt olyképp helyesbíti, hogy a végrehajtási árverés a bajai 6708. sz. betétben A I. 1-2 sor, 1176. hrsz. 240 négyszögöl területű Kálvária-utcában fekvő kertből és 1177. hrsz. 110 négyszögöl területű u. o. fekvő 23. számú ház és udvarból Mikosevity Antalt illetett az egészhez viszonyított 1/4, azaz egynegyed részt kitevő jutalékra C. 1. sorszám alatt 6040/908. sz. végzéssel Mikosevity Istvánné, szül. Dugality Mária javára bekebelezett örvegyi haszonélvezeti jog épségben hagyása mellett 788.50 P kikiáltási árban rendeli el.

Erről értesítést kapnak 1-4 alattiak. Baja, 1937. december 4.

Pogonyi s. k. kir. jbiró.

A kiadmány hitelül
Hallósy kiadó.

Prima, tajtisza bonyhádi fejős-
tehenek eladók Grünhut és
Társaság telepen. 3-1

A város központjában egy buto-
rozott szoba vízvezetékekkel azon-
nal kiadó, irodának is alkalmas.
Megtudható Malcsiner trafikban.
3-3

Négy polgárit végzett leány ki-
futónak felvétetik. Írásbeli aján-
latokat a kiadóhivatalba kérünk.
3-3

Kifutóleány felvétetik Spitzernél
Árpád-utca 4.

Hímzőnő aszurozó és horgoló
munkát kaphat Grosz Gusztáv
Filléres maradékboltjában Tóth
Kálmán szoborral szemben 3-3

Két gyermek mellé kisszasszony
felvétetik, németül beszélők
előnyben. Cim: Pollák fatelep.
2-2

Fiatallal hizott sertések levágásra
eladók. Cim az Uj Élet könyv-
kereskedésben megtudható. 5

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítá-
sát a legolcsóbban,
vidékre is
Schaffler Mátyás
kárpitosnál
Erzsebet királyné-ut 2.
(A közben)

Prima akác-szerszámfa nagymeny-
nyiségben, közel a városhoz,
műút mellett, eladó. Érdeklődni
Petőfi Sándor utca 32. szám,
vagy az Uj Élet papírüzletben.

Nagyméretű ládák eladók. Bat-
tyáni utca 30.

Hizott sertés eladó Attila utca 19.
szám alatt. Ugyanott husfűstő-
lést elvállal özv. Németh Lász-
lóné. 6-3

Valódi németországi

Meteor - kályha

178 számú, zöldszínű, több
szoba fűtésére jutányosan
eladó. Cim: Honvéd ucca 20.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételé-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásáért
és megőrzéséért a szerkesztő-
ség nem vállal felelősséget.

MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
5.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	20.27
5.25 ind.	Dunok Péló vendéglő	érk.	20.00
5.20 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	19.08
5.15 ind.	Solt, Zéman vendéglő	érk.	17.00
5.10 ind.	BUDAPEST Mussolini-tér	érk.	17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50

Tértijegy P. 17.-

Baja-Szeged

5.00 18.35	16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	10.05	18.52
5.23 18.30	17.11	érk. Felsőcsentiván Szabó korema	ind.	8.28	18.18	
5.53 18.57	17.32	érk. Bácsbokod Gaszda kör	ind.	7.58	9.09	17.51
6.48 18.15	17.52	érk. Kélebás p. u.	ind.	6.50	17.00	
7.05	19.30	érk. Metykút Mészáros vend.	ind.	6.49		
7.10	19.30	érk. SZEGED Széchenyi-tér	ind.	7.10	18.35	

Menetjegy Kélebásra: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70

Szegedre: P. 7.50

Menetértijegy: P. 7.10. P. 8.-

Baja-Kalocsa

5.35	18.45	20.30	ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.45	18.40	21.05
5.54	18.49	21.00	érk.	Székely közpénztára	ind.	7.10	18.05	20.45
6.30	18.32	—	érk.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.34	18.23	—
7.00	18.08	—	érk.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.50	18.45	20.00

Kalocsára: menetjegy P. 4.60.

Baja-Kiskunhalas

6.30	18.10	18.30	20.30	ind.	BAJA Nemzeti szálló	6.	7.50	18.50	18.35
7.04	18.48	18.48	21.08	érk.	Felsőcsentiván Szabó k.	i.	7.13	18.18	18.00
7.37	—	18.07	21.26	érk.	Baja közpénztára	i.	6.54	18.58	—
7.45	—	18.35	21.43	érk.	Hajós nagyvendéglő	i.	6.32	18.38	—
8.05	—	18.45	22.00	érk.	Jászóhalas Tak. párt.	i.	6.10	18.20	—

Menetjegy Kiskunhalasra: P. 1.50. Jászóhalasra P. 2.50

Menetértijegy: P. 1.90. P. 5.-

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

18.10	ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk.	8.25
18.00	érk.	Közel közpénztára	ind.	8.25
18.45	érk.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17	érk.	SZEGED Széchenyi-tér	ind.	8.00

Menetjegy Kalocsára P. 1.60. Kiskunhalasra P. 2.50. Szegedre P. 7.50

Tértijegy P. 2.60. P. 5.10. P. 12.-

Kalocsa-Dunok

18.30	20.30	ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00	17.17
18.30	20.37	érk.	Dunok Péló vend.	ind.	6.15	16.38

Menetjegy P. 1.60.

Tértijegy P. 2.20

Kalocsa-Solt

7.45	7.50	18.35	ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	8.05	18.22	20.45
8.25	18.30	érk.	Solt közpénztára	ind.	8.30	18.00		
7.52	—	18.33	érk.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.30	18.08	

Menetjegy Soltára: P. 2.50.

Tértijegy P. 3.50.

Menetjegy Soltára: P. 2.50.



Kalor kályha

zománcozott tüzhely
szolid olcsó áron
kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

D O R O G I SAJTOLT KOKSZOT D O R O G I TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gőzgyári kokszt
Kemény és légy tüzfűtésben és aprítva.
Akác-pálya, akác-csatornák minden méretben.

Erzsebet és Társa

Baja, Telefon: 160.